

Erasmus + mobilitás beszámoló

Város: Aachen

Intézmény: Hochschule für Musik und Tanz Köln, Standort Aachen

Név: Blahunka Flóra

Időtartam: 2021/22. tanév

Az Erasmus ösztöndíjnak köszönhetően, Master tanulmányom utolsó évét (2021/22) Németországban, Aachenben tölthettem. Szerencsére a koronavírus járvány által hozott intézkedések nem akadályozták meg a jelenléti oktatást, ezért egész évben, (tavasztól már maszk nélkül) lehetett az egyetemi életben részt venni, tanulni. A kölni főiskolának 2 kihelyezett kisebb egyeteme is van, az egyik Aachenben, a másik Wuppertalban található. Nagyon segítőkészek voltak az irodákban, ahol eleinte angolul, majd németül kommunikáltunk. Érdekes utána járni, hogy biztosan a helyes levelezőlistán van-e a nevünk, ugyanis nekem másfél hónapig Kölnből küldték az e-maileket, és nem Aachenből, ami nem volt túl nagy baj, csak az összes projektért oda kellett utaznom vonattal, ami sokszor az időjárás miatt kalandosra sikerült. A beiratkozás és regisztrációs díj befizetése után (325 Euró/szemeszter) postán kiküldenek egy diákigazolványt, valamint egy Semesterticketet amivel az egész NRW tartományban lehet utazni.

Nagy szerencsém volt lakásügyben, mert össze tudtam költözni egy magyar ismerősömmel, aki az aacheni szimfonikus zenekarban dolgozik. Az albérletek nagyon drágák, ha valaki egyedül keres. A WG-Zimmerek megfizethetőek, viszont a körülmények általában nem olyan jók mint amikor 2-3 szobás lakást bérel két ember. (Kollégiumba bekerülni gyakorlatilag lehetetlen.) Én gyalog 10 percre lakom a főiskolától, ami szuper helyen van a város centrumában. Aachen egyetemi város, így mindig tele van fiatalokkal. Rengeteg parkja van, strandja, és szuper kirándulóhelyek találhatóak a közelben. (Fél órán belül el lehet jutni Hollandiába, és Belgiumba is.)

Az egyetemnek van egy online rendszere, ahol egy héttel előre le lehet foglalni, hogy melyik városban, és mikor szeretnénk gyakorolni. Aachenben kifejezetten családias ez a dolog, mivel nincs sok diák. A főtárgyakat egy google kalendáriumban osztottuk be, igazából gyorsasági sorrendben, de nyilván lehetett cserélgetni is. Fantasztikus volt megtapasztalni, hogy az osztály összes tagja egyből befogadott, mindenki nyitott volt velem. Ebben az is segített, hogy minden csütörtökön 17-19 óráig Klassenvorspielt tartottunk, ami egy zárt „koncert”, ahol az egész osztály bent ül, és végighallgatjuk egymás produkcióját. Voltak nyitott koncertek is a nagyteremben, ami mindig teltházas volt. A diplomakoncertemre való felkészülést ez inkább segítette, szóval Budapesten magabiztosan tudtam kiállni a műsorommal.

Nyelviskolába nem tudtam beiratkozni, mert nagyon sok időpontról hiányoztam volna, viszont szerencsére annyi időt töltöttem közösségben, hogy sikerült középfokon megtanulnom a nyelvet. Jó érzés volt megtapasztalni, hogy hétről-hétre egyre jobban, és gyorsabban ment a beszéd, valamint az írás is. Alapvetően mindenki beszél angolul, de nekem célom volt, hogy kintlétem alatt elsajátítsam a nyelvet, viszont jó, hogy az angolomat is használhattam.

Diplomám után nyertem kettő próbajátékot, Aachenbe és Wuppertálba praktikumai állásra. Wuppertalt választottam, így augusztusban elkezdtem dolgozni az ottani szimfonikus zenekarban, valamint tovább folytatom tanulmányaimat a kölni főiskolán, ahova június végén felvételiztem.

Mindig szívesen fogok visszagondolni erre az évre. Boldog vagyok, hogy részt vehettem az Erasmus programban, ugyanis enélkül nem próbálhattam volna ki, milyen is egy idegen országban élni, megtalálni a helyemet, megtanulni egy teljesen idegen nyelvet, újból barátkozni, nyitni más kultúrák felé. A csellóval való repülés pedig már rutinosan megy. Szerencsére újra indították a Köln-Budapest járatokat, szóval a hazautazás sem volt akadály. Egyelőre kint tervezek elhelyezkedni, hiszen vonósként rengeteg lehetőség van állást szerezni.

Mindenkinek szeretettel ajánlom az Erasmus+ programot. Használjátok ki ezt a szuper lehetőséget, hogy támogatják külföldi tanulmányainkat.